



臺灣新北地方檢察署新聞稿

New Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：108年3月20日

連絡人：襄閱主任檢察官林宏松

聯絡電話：02-2261-6192

新北地檢署安居緝毒專案查獲藥頭約 100 人、查扣海洛因

磚 76 塊市值 1 億 5 千萬元、破獲毒品雜貨店

本署依臺灣高等檢察署規劃之安居緝毒執行計畫，執行第 3 波查緝行動，針對販毒者據為發送毒品之大樓與社區、犯罪組織及幫派涉毒地點、群聚施用毒品之地點、青少年易遭引誘聚集施用點及毒品交易熱點進行強力查緝。聲請核准約 100 張搜索票，執行掃蕩據大樓社區等處，查獲製造、販賣、運輸及轉讓毒品之藥頭人數約 100 人，聲請羈押獲准 15 名。

另為貫徹「區域聯防緝毒」之新世代反毒策略，由本署劉新耀檢察官與桃園地檢署檢察官共同指揮海巡署偵防分署臺北查緝隊及臺北市政府警察局萬華分局，於 108 年 2 月 27 日會同偵防分署宜蘭查緝隊、財政部關務署（查緝組）、財政部關務署基隆關等單位組成專案小組，緝獲泰國籍主嫌及臺籍嫌犯 2 人到案，並扣得自境外輸入之第一級毒品海洛因磚 76 塊（29,018.2 公克），市價達新臺幣 1 億 5 千萬元，可供 29 萬人次吸食。查扣販毒所得現金 242 萬 5 千元，嫌

犯經聲押禁見獲准，刻正向上溯源，阻斷源頭。

本次專案執行期間，由本署楊唯宏檢察官指揮新北市政府警察局三重分局偵辦利用不知情之Uber司機以及Uber eats餐飲外送服務運毒案，於108年3月17日在三重地區查獲余男、林男等人，查扣毒品梅錠462.82公克、毒品梅片毛重300公克、小惡魔毒品咖啡包9050公克、各式分裝袋及現金12萬餘元，宛如「毒品雜貨店」。余嫌經聲押禁見獲准。

本署秉持安居緝毒計畫規劃重點，就販毒者據為販賣毒品之大樓與社區、犯罪組織及幫派涉毒地點、群聚施用毒品地點、青少年易遭引誘聚集施用地點、及毒品交易熱點進行查緝，並依優先打擊正擴散中毒品藥源、確實逮捕解送、有效羈押，壓制毒品來源，阻止供毒管道，斷根除源。及時遏阻境外輸入之毒品流通於市面，落實政府「以人為中心、以量為目標」的新世代反毒策略，貫徹強力掃毒、終結毒害之決心。